

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ**

от **1 2 АВГ. 1949**

Челябинск

Газета №

Гастроли Магнитогорского театра

Два с половиной месяца Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина находится в гастрольной поездке по городам нашей области. Магнитогорские артисты посетили города Троицк, Пласт, Коркино и Копейск. Как сообщил нам главный режиссёр, заслуженный деятель искусств Марийской АССР В. Володарский, за время гастролей театр дал 84 спектакля.

Наиболее удачно проходили гастроли в Троицке и Пласте, где местные партийные и профсоюзные организации использовали приезд театра для усиления культурно-массовой работы. Были проведены зрительские конференции, встречи, беседы. В Пласте партийный актив города обсудил спектакли «Заговор обречённых» и «Московский характер».

Артисты выезжали с концертами на предприятия, читали лекции по вопросам советского искусства, помогали кружкам художественной самодеятельности.

Во время поездки театр выпустил три новых спектакля, в том числе «Особняк в переулке» братьев Тур.

10 августа начались спектакли магнитогорцев в Челябинске. Театр даст несколько спектаклей во Дворце культуры завода имени С. Орджоникидзе, затем во Дворце культуры тракторного завода и, наконец, в летнем театре сада имени А. С. Пушкина.

10 августа и вчера театр показал постановку пьесы В. Шекспира «Отелло». Спектакль был тепло принят зрителями.